— Av x.x, e(ax,], emedf n f evn ywolag asfovsa ato (a,x,], Ja woxde
S < flxy).

— AV x.x, €lx,.B), emadi v [ etvar ymoiwg adbovoa ato [x,. /), Ja wxvel
flx) < f(x,).

— Téhog, av x, <x, <x,, TOTE 6 eldape f(x,) < [(x,) < f(x;).

Emopéve, 08 GAEG TIg TEPMTOIE et f(x,) < f(x;) , OMOTE Y [ etvan ywotuwg askovoa
ato (a, f) .

Opolwg, av f'(x) <0 ya wade x € (a,x,)U(x,, ).

#
AOPIETO OAOKAHPOMA

Eotw _f e quvdpmion opiopévn ot éva Sidopa 4. Av Fetvan pua mapdyovoa Tig
f ot0 4, tére va amoBeifere bui:

®  Ghec ot owvapmioEls TG popdiig
G(x)=F(x)+e, c€eR,
efvar mapdryovoeg ¢ f oo Axa
o 49 dhh Tapdyovsa G ¢ f oo Amaipver T popdni

Gx)=F(x)+¢, ceR.
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